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الاختبار التقويمي الأول

للصف السابع
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٦
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 0202 / 0202 : الدراسً العام
 الدراسً رٌاضٌات المجال
 1 : الصفحات عدد

 

   الفترة الدراسٌة الاولى
  الاختبار التقوٌمً الاول

 الصف السابع

 وزارة التربٌة
 الادارة العامة للتعلٌم الخاص

 الفنً للرٌاضٌاتالتوجٌه 
 

 السؤال الاول :
 

 أوجد ناتج ما يلي :

80,2  ×305 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 

 السؤال الثانً : ظلل   أ   إذا كانت العبارة الصحٌحة ، وظلل   ب   إذا كانت غٌر صحٌحة :
 
 

1 
 

  العبارة التً ٌمثلها الشكل 
2÷8  =2,0 

 

 أ

 
 ب

  ب  أ 6، 0هما  11العددٌن الكلٌٌن التً ٌقع بٌنهما  0

 
 
 
 
 
 

(تجريبي)



 
 
 
 

 0202 / 0202 : الدراسً العام
 الدراسً رٌاضٌات المجال
 1 : الصفحات عدد

 

   الفترة الدراسٌة الاولى
   )نموذج اجابة( التقوٌمً الاولالاختبار 

  الصف السابع

 وزارة التربٌة
 الادارة العامة للتعلٌم الخاص

 التوجٌه الفنً للرٌاضٌات
 

 السؤال الاول :
 

 أوجد ناتج ما يلي :

80,2  ×305 
 =220,11 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 

 السؤال الثانً : ظلل   أ   إذا كانت العبارة الصحٌحة ، وظلل   ب   إذا كانت غٌر صحٌحة :
 

1 
 

 العبارة التً ٌمثلها الشكل  
2÷8  =2,0 

 

 أ

 
 ب

  ب  أ 6، 0هما  11العددٌن الكلٌٌن التً ٌقع بٌنهما  0

 
 
 
 

    208   
×  53  

 
    624  
 + 10400   

 
    11024  

(تجريبي)



 
 

 
 0202 / 0202 : الدراسً العام

 الدراسً رٌاضٌات المجال
 1 : الصفحات عدد

 

 
   الفترة الدراسٌة الاولى
  الاختبار التقوٌمً الاول

  الصف السابع

 
 وزارة التربٌة

 الادارة العامة للتعلٌم الخاص
 التوجٌه الفنً للرٌاضٌات

 
 السؤال الاول :

 
 أوجد ناتج ما ٌلً :

 

43101÷2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 

 السؤال الثانً : ظلل الدائرة الدالة على الاجابة الصحٌحة 
 
 

1 

 
0,61×01  =  

          
             1,6021            16,021             160,21               2,16021 

0 
  طول ضلع مربع مساحته س ٌساوي :

          
 0س                    سس                    2س                 0             

 
 
 

ج ب أ
 ــ

 د

ج ب أ
 ــ

 د

(تجريبي)



 
 

 
 0202 / 0202 : الدراسً العام

 الدراسً رٌاضٌات المجال
 1 : الصفحات عدد

 

 
   الفترة الدراسٌة الاولى

 )نموذج اجابة( الاختبار التقوٌمً الاول
  السابعالصف 

 
 وزارة التربٌة

 الادارة العامة للتعلٌم الخاص
 التوجٌه الفنً للرٌاضٌات

 
 السؤال الاول :

 

 أوجد ناتج ما يلي :

 

43101÷2 
 =2,01 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 

 السؤال الثانً : ظلل الدائرة الدالة على الاجابة الصحٌحة 
 
 

1 

 
0,61×01  =  

          
             1,6021            16,021             160,21               2,16021 

0 
  طول ضلع مربع مساحته س ٌساوي :

          
 0س                    سس                    2س                 0             

 

ج ب أ
 ــ

 د

ج ب أ
 ــ

 د

       019,3      
  154,4  8    

-   8        
74        

-   72        
24          

-  24          
00          

(تجريبي)



 
 

 2024/   2023العام الدراسي :  لىوالأالفترة الدراسية  التربيةوزارة 
 المجال الدراسي رياضيات  الاختبار التقويمي الأول  الإدارة العامة للتعليم الخاص
 1عدد الصفحات :  السابع الصف :  التوجية الفني للرياضيات

 
 

 
 

 
 

 

 السؤال الأول :     
    : أوجد ناتج ما يلي    

      45,36  ÷  2,1  = 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــ

  السؤال الثاني :
                    إذا كانت العبارة غير صحيحة :  بإذا كانت العبارة صحيحة ، وظلل    ا  ( ظلل  2 –  1في البنود ) 

1 23  -  0,17   =0,06     

2 
 

0,729  x  100  =72.9     

 
 
 

 
 

 ب ا

 ب ا

(تجريبي)



 
 

 2024/   2023العام الدراسي :  الأولىالفترة الدراسية  وزارة التربية
 المجال الدراسي رياضيات  الاختبار التقويمي الأول ه نموذج اجاب للتعليم الخاصالإدارة العامة 

 1عدد الصفحات :  السابع الصف :  التوجية الفني للرياضيات
 

 

 
 

 
 

 السؤال الأول :     
    : أوجد ناتج ما يلي    

      45,36  ÷  2,1  =                                         6 ,1    2  0 

        6 ,453 ÷  21   = 21,6                                  6 ,3   5  4      1 2         

                                                                              2  4    

                                                                         3  3  0  

                                                                         1  2     

                                                                                                   6  2  1                                                                                                                           

                                                                     6  2  1 

                                                                     0  0  0 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــ

  السؤال الثاني :
                    إذا كانت العبارة غير صحيحة :  بإذا كانت العبارة صحيحة ، وظلل    ا  ( ظلل  2 –  1في البنود ) 

1 23  -  0,17   =0,06     

2 
 

0,729  x  100  =72.9   

 
 
 

 
 

 ب ا

 ب ا

_ 

_ 

_ 

(تجريبي)



 
 

 2024/  2023العام الدراسي :   لأولىالفترة الدراسية ا وزارة التربية
 المجال الدراسي رياضيات الاختبار التقويمي الأول  الإدارة العامة للتعليم الخاص 
 1عدد الصفحات :  السابعالصف :  التوجية الفني للرياضيات 

 

 

 
 السؤال الأول :  

   ناتج ما يلي : أوجد 
7,9  ×  5,6  =                                                

 

 

                                                                                            

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــ

   السؤال الثاني : 
 الدالَّة على الإجابة الصحيحة : ( لديك أربعة اختيارات ، واحدة فقط منها صحيح ، ظل ِّل الدائرة   2 – 1في البنود ) 

 

1 

24,36 ÷  6  = 
 

 
         

2 

 طول ضلع مربع مساحته س يساوي

 

 
   

 

 

 د ج  ب  ا 

 ج  ا  د ب 

4,06 3,75 4.45 

 2س  س س 4 س 2

6,02 

(تجريبي)



 
 

 ۲۰۲٤/  ۲۰۲۳العام الدراسي :   ولىالفترة الدراسیة الأ وزارة التربیة
 المجال الدراسي ریاضیات الاختبار التقویمي الأول نموذج إجابة  الإدارة العامة للتعلیم الخاص 
 ۱عدد الصفحات :  السابع   الصف : التوجیة الفني للریاضیات 

 

 
 السؤال الأول :  

  ناتج ما یلي : أوجد   
۷٬۹  ×  ٤٤٬  =  ٥٬٦۲٤                                     

 

 

                                                                                             

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــ

   السؤال الثاني : 
 الدالَّة على الإجابة الصحیحة : ) لدیك أربعة اختیارات ، واحدة فقط منھا صحیح ، ظلِّل الدائرة   ۲ – ۱في البنود ( 

 

۱ 

۲٤٬۳٦  ÷ ٦  = 
 

 
         

۲ 

 طول ضلع مربع مساحتھ س یساوي

 

 
   

 

 

 

 د ج  ب  ا 

 ج  ا  د ب 

٤٬۰٦ ۳٬۷٤٫٤٥ ٥ 

 ۲س  س س ٤ س ۲

٦٬۰۲ 

۷۹      
   x٥٦  

 ــــــــــــــــ
   ٤۷٤        
+ ۳۹٥۰ 

 ـــــــــــــــ
   ٤٤۲٤ 

٥ 
٤ 

۱ 

۱ 

(تجريبي)


